



ERRATA DO PRIMEIRO EDITAL DE ELIMINAÇÃO DE CANDIDATOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 013/2019 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL PARA ATENDIMENTO DA DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – NÍVEL DE ALFABETIZAÇÃO, FUNDAMENTAL, MÉDIO E TÉCNICO, NO MUNICÍPIO DE EUNÁPOLIS, ESTADO DA BAHIA.

O MUNICÍPIO DE EUNÁPOLIS, por meio do **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, por ato de Delegação de competência (Decreto nº. 8.822/2019) pelo Exmo. **PREFEITO MUNICIPAL**, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Resultado Final de Aprovados do Processo Seletivo Simplificado nº. 012/2019, que foi definitivamente homologado através do Decreto nº. 8.826, de 20 de dezembro de 2019, considerando a equivocada inclusão da candidata BETANIA DOS SANTOS TANAJURA, cargo ENFERMEIRO, que se apresentou e entrou em exercício dentro dos prazos estabelecidos em ato de convocação, **TORNA PÚBLICA**, para conhecimento dos interessados, a **ERRATA DE EDITAL DE ELIMINAÇÃO DOS CANDIDATOS**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

LOCAL: HOSPITAL REGIONAL DE EUNAPOLIS				
CARGO: ENFERMEIRO				
COLOCAÇÃO	CPF	NOME	NASCIMENTO	PNE
2	983.729.715-87	BETANIA DOS SANTOS TANAJURA	22/07/1980	NÃO
11	014.171.035-74	BRUNNA SANTOS BRAZ	22/06/1983	NÃO

Leia-se:

LOCAL: HOSPITAL REGIONAL DE EUNAPOLIS				
CARGO: ENFERMEIRO				
COLOCAÇÃO	CPF	NOME	NASCIMENTO	PNE
11	014.171.035-74	BRUNNA SANTOS BRAZ	22/06/1983	NÃO

Eunápolis, 11 de março de 2020.

LUÍS OTÁVIO DA SILVA BORGES
Secretário Municipal de Administração
Delegação: Decreto nº. 7.241/2018 (alterado pelo Decreto nº. 8.822/2019)